2025年7月11日 星期五 编辑:王秋林 校对:丰雁 美编:夏鹏

2025年我市普通高中录取 最低控制线公布

本报讯(记者 李蕊 通讯员 张 涛)7月10日,记者从市教育局获悉, 我市2025年普通高中录取最低控制 线公布。

2025年普通高中录取最低控制 线为,普通类350分,艺术类315分,体 育类280分。

同时公布的还有普通高中录取各 阶段的时间安排。即7月9日划定普 通高中最低录取控制线;7月12日省提 前批第一批录取(空军航空实验班、海

批录取(宏志班、省实验中学创新实验 班、省校园足球实验班、河南省体育中 学)。7月14日本地提前批录取程序调 设;7月15日市提前批录取;7月16日 至17日县提前批录取。7月18日至19 日本地提前批录取数据归档,批次录 取程序调设;7月20日至22日第一批 录取(公办第一组);7月23日至24日 第二批录取(公办第二组);7月25日至 27日第三批录取(附中国际班、民办普

通高中)。7月28日批次录取数据归 档,统计盘点招生计划完成情况。7月 29日上午11时公布补录方案。7月31 日9时至8月1日17时补录志愿填 报。8月2日补录程序调设,补录志愿 数据归档;8月3日至6日补录。

市教育局有关人员提醒,每一批 次录取结束48小时后,考生可登录高 中招生平台查询录取结果。被学校正 式录取后未按规定时间报到的考生, 被视为主动放弃普诵高中学业资格。

卫滨区开展夏季市容乱象专项整治

本报讯(记者张延)7月10日, 记者了解到,针对占道经营影响市容 市貌和交通秩序的反弹问题,卫滨区 城管局开展夏季市容乱象专项整治 行动

此次整治,卫滨区城管局联合各 镇办对辖区内十字路口、桥梁涵洞等 重点区域,开展针对性的宣传和治 理。在整治过程中,执法人员始终秉 持着"教育为先、处罚为辅"的柔性执 法理念。对于违规的经营者,执法人

员细致讲解占道经营对市容环境、交 通秩序的负面影响,同时结合具体案 例,深入浅出地阐释相关法律法规与 城市管理细则。

执法人员主动为商户指明合规 经营路径,协助办理瓜果临时摊位 证,并引导其前往划定的便民经营区 域规范经营。这一举措,不仅保障商 户的生计需求,更有效疏解道路拥堵 现象,切实提升了市民出行的便捷性 与舒适度,实现了城市管理力度与温

下一步,卫滨区城管局将持续 创新治理模式,利用发放宣传手册 与微信公众号等网络新媒体渠道, 以通俗易懂的形式讲解市容乱象的 危害。同时,该局将进一步优化管 理策略,聚焦重点区域精准施策,靶 向治理占道经营、乱堆乱放等问题, 以"绣花功夫"推进市容市貌整治, 切实提升群众的获得感、幸福感与 安全感。

暑期已至 安全先行 辉县交警为萌娃送上暑期安全"大礼包"

本报讯(记者 申长明 实习生 张 闰茜)7月8日下午,辉县市公安局交 警大队铁骑队员走进辉县市马特童学 儿童之家幼儿园,开展了一场别开生 面的交通安全主题宣传活动,为孩子 们送上暑期安全"大礼包"

在活动中,交警队员身着制服,带 着交通安全宣传资料和道具,用生动 语言向孩子们讲解"一盔一带"的重要 性,将头盔比作保护头部的"金钟罩",

将安全带比作保护身体的"安全绳", 强调骑乘电动车和乘坐汽车时务必正 确佩戴和使用。为增强直观感受,交 警们还带来了不同尺寸的头盔,邀请 孩子们上台学习正确佩戴方法,讲解 "头盔要戴在头顶正中""系带松紧适 宜"等要点。随后,交警们通过"给鸡 蛋戴头盔"实验,让孩子们亲眼看到未 戴"头盔"的鸡蛋被摔碎,深刻理解戴 头盔的必要性。活动最后,交警们向 孩子们发放了交通安全手提袋,并激 请他们近距离接触铁骑车辆,在安全 指导下轮流体验乘坐,体验了一回当 "小铁骑"的乐趣。

此次活动将知识与趣味深度融 合,让孩子们在欢声笑语中掌握了避 险技能,安全意识得到显著增强。 时,活动也让幼儿园教师进一步认识 到交通安全教育的重要意义,为后续 持续开展相关教育奠定良好基础。

千人唱响南太行

本报讯 (记者 刘志松 通讯员 王 景斌)7月9日,"纪念抗战胜利80周 年 千人唱响南太行"活动在新乡南 太行万仙山景区举行。来自各地的 优秀合唱团队齐聚于此,用嘹亮歌声 致敬峥嵘岁月,以艺术形式礼赞新时

活动现场,各合唱团依次登场,唱 响新乡南太行最生动的"红色乐章" (如图)。《在太行山上》《祖国颂》《灯火 里的中国》等一首首经典歌曲,将对胜 利的礼赞、对山河的热爱融入每一个 音符,在新乡南太行的峡谷间交织成 红色声浪,让80年前的烽火记忆借合 唱重燃滚烫温度。

活动尾声,各合唱团与现场观众 共同唱响《保卫黄河》《我和我的祖



国》,现场氛围热烈。大家通过合唱完 成了一场"与历史握手、向祖国告白 的集体蚕卦。

此次活动不仅为广大合唱艺术爱

好者提供了展示自我的平台,更以艺 术为纽带,传承红色基因,凝聚奋进力 量,为纪念抗战胜利80周年献上了一 份特殊的礼物。

老人摔伤起矛盾 人民调解化纠纷

本报讯(记者张世彬)7月8日,记 者从延津县了解到,近日,一位老人在养 老院摔成重伤,老人家属与养老院之间产 生纠纷,经过僧固司法所多次调解,双方 化解了矛盾,纠纷得到了圆满解决。

6月23日,高某某心急如焚地来到僧 固司法所反映情况。他的爷爷高某峰今 年已91岁高龄,早在2021年11月就入住 了延津县僧固乡某养老院。在今年6月 21日早上,高某峰起床后去别的房间串 门。据监控显示,老人在房间里停留大约 一分钟后,便从屋里摔了出来,重重地摔 倒在地。此次意外致使老人头部受伤,八 根肋骨骨折,其中两根还是粉碎性骨折, 目前正在医院接受治疗。

这起意外事故让高某峰家属与僧固 乡某养老院之间产生了纠纷,高某某特申 请司法所进行调解。

僧固司法所接到求助后,立即成立了 调解小组,着手对该案件进行全面调查了 解。调解小组很快通知双方到司法所进 行调解。

高某峰家属称查看过录像,认为老人 从屋里摔出来的速度很快,如果没有外 力,自己摔倒不会是这个速度,也不会受 这么重的伤。而养老院负责人王某则解 释,高某峰去串门的屋内住着一对夫妻, 女方行动不便,男方称没有打老人,但监 控只拍到了屋外走廊部分高某峰摔出去 的场景,具体怎么摔出去的并不清楚。

面对这种情况,调解员展现出了专业 的素养和耐心。他们首先对高某峰家属 进行安抚,表达对老人受伤,家属情绪激 动的理解,同时向家属详细解析讲解民法 典中相关的知识,引导家属理性面对。接 着,又与养老院负责人进行沟通,讲解相 关法律知识,劝导双方共同商议解决方

经过多次的调解,双方的态度逐渐缓 和。最终,在僧固乡人民调解委员会的支 持下,双方签订了《人民调解协议》,养老 一次性支付赔偿金5万元,不包括已垫 付的医药费3000元,这起纠纷得到了圆 满解决。

卫辉市退役军人事务局 开展义诊活动

本报讯(记者张延)7月9日,卫辉 市退役军人事务局联合河南省荣军医院 共同开展"情系老兵,健康护航"义诊活 动,让退伍军人在家门口享受到贴心的医

活动现场,来自外科、内科等多个科 室的医护人员,为退伍军人进行了血压测 量、血糖检测、心电图、B超等项目检查, 并针对他们常见的关节疼痛、心脑血管等 疾病进行一对一专家问诊。医护人员耐 心倾听退伍军人的健康诉求,详细解读检 查结果,提供个性化治疗建议和用药指 导,同时普及慢性病预防、日常保健等健 康知识,帮助他们建立科学的生活方式。

退伍军人纷纷表示,此次义诊让他们 深切感受到了社会对退伍军人的尊重与 关爱。